
「あけまして おめでとうございます」２０２３スタート！    

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  
子供たちの元気な声に包まれ，いよいよ２０２３年がスタートしました。冬休みの楽しい思い出をたく

さん抱えながら，元気に登校して来る子供たちの顔には，「今年は○○をがんばるぞ。」「○○にチャレンジ
してみたい。」という意気込みが感じられました。それぞれが新しい気持ちで，新しい目標に向かってがん
ばってくれることと思います。 
 後期後半は１年間のまとめの時期です。１年生の学習が確実に身に付くように，復習に力を入れていき
たいと考えています。ご家庭でも学習の足あとに目を通し励ましていただけると幸いです。明るく元気な
1 年生の夢が大きくふくらむよう，担任一同支援していきたいと思います。今年もまた，ご支援ご協力を
どうぞよろしくお願いいたします。 
 

 

  

  

 

   

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 
 

○ 学用品の準備は整っているでしょうか。名前の書かれた鉛筆（５～６本），赤青鉛筆，消しゴム，
定規，下敷き，のり，フェルトペン，赤白帽子，マスク，シューズなど，そろっていると学習がスム
ーズに進められます。筆箱の中を確認してください。色鉛筆，クレヨンは，失くしたり減ったりして
いる色を補充して持たせてください。    

※学用品は，キャラクター物や色柄の多いものは控えてください。（入学時の準備の時と同様です。） 
 

○ 校内書き初め会を１１日（水）に行います。１年生はフェルトペンを使って「なかよし」と書きま
す。冬休みの練習の成果を発揮して，力一杯，のびのびと書いてほしいと思います。作品は，後日各
学級の廊下に展示します。  

※フェルトペン（極太）は学校で購入しました。 
 
○ 国語・算数のノートや漢字・計算ドリルノートのページを確認して，準備をしてください。1月か
らもドリル学習を進めていきますので，同じマス目のノートを準備してください。連絡帳は１０行
の物をお願いします。マス目数や行数が多くなると文字を小さく書くようになり，１年生としての
正しい文字が書けなくなります。 

 
○ 生活科の学習では，日本に古くから伝わる冬の遊びを行います。冬休み中には，こま回しやカル
タ，おはじきやお手玉など，一緒に遊んでいただきありがとうございます。冬休み中に祖父母の方
などに教えていただいた遊び方のコツなどを，子ども達同士で教えあいながら楽しく遊びたいと思
います。         
 

国 語 しをよもう  むかしばなしをたのしもう   

おはなしをかこう  かたかなのかたち  かきぞめ 

算 数 大きなかず   

生 活 ふゆをたのしもう  むかしあそび 

音 楽 にほんのうたをたのしもう   

図 工 たこづくり   

体 育 なわとび  おにあそび  とびばこうんどう    

道 徳 おおひとやま（規則の尊重）うちゅうせんにのって（感動・畏敬の念） 

やめろよ（善悪の判断・自律・自由と責任） 

笠間市立友部小学校 

第１学年だより №１１ 

令和５月年１月１０日 

生活指導目標 

○きまりある生活をしよう 

（名札，あいさつ，安全な登下校） 

○言葉づかいをよくしよう（時と場所を考えて） 
感染症に注意！ 

寒さが一層厳しくなる

この時期，感染症が猛威

をふるう季節です。うが

い・手洗い，マスク着用

はもちろんのこと，睡眠

や休養を十分にとり，体

力づくりなど予防に努め

ましょう。 

 引き続き，朝の健康チ

ェックをお願いします。

体調の悪い時は無理せず

に休み，病院で診察を受

けるようにしてくださ

い。あせらずきちんと治

すことが大切です。 

学
習
予
定 


